
 

Щорічний звіт про стан фізичного виховання та спорту ХНЕУ 
ім. С. Кузнеця 2024 р. 

 
 Фізичному вихованню та спорту в університеті приділяють значну 

увагу, проводять спортивні заходи, учасниками яких є здобувачі вищої 
освіти, викладачі та співробітники ХНЕУ ім. С. Кузнеця.  

Фізичне виховання в Харківському національному економічному 
університеті імені Семена Кузнеця здійснюють, відповідно до законів 
України «Про освіту», «Про вищу освіту», «Про фізичну культуру і спорт»; 
Національної доктрини розвитку освіти, затвердженої Указом Президента 
України № 347 від 17.04.2002 р.; Положення про державний вищий 
навчальний заклад, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 
від 05.09.1996 р. № 1074 (зі змінами); Положення про організацію 
навчального процесу у вищих навчальних закладах, затвердженого 
наказом Міністерства освіти України від 02.06.1993 р. № 161, 
зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 23.11.1993 р. за № 173; 
Положення про організацію фізичного виховання і масового спорту у 
вищих навчальних закладах, затвердженого наказом Міністерства освіти і 
науки України від 11.01.2006 р. № 4, Стратегії розвитку університету на 
2020 – 2027 рр. та планів із виховної роботи та інших актів України з питань 
освіти та фізичного виховання. Фізичне виховання є важливим 
компонентом виховання студентської молоді, формування її фізичного, 
морального і психічного здоров’я, подальшого вдосконалення підготовки 
до активного життя та професійної діяльності. 

Ідеологічною основою фізичного виховання студентської молоді  
є загальнолюдські та гуманістичні цінності. Фізичне виховання в 
університеті провадить кафедра здорового способу життя і безпеки 
життєдіяльності, яка є його базовим структурним підрозділом.  

На кафедрі здорового способу життя і безпеки життєдіяльності 
навчальний процес здійснюють два майстри спорту, один суддя-секретар 
міжнародної категорії з баскетболу.  

ХНЕУ ім. С. Кузнеця має потужну спортивну базу, до складу якої 
входять: спортивна зала головного корпусу – 183 м²; спортивна зала  
Л-корпусу – 431 м²; фізкультурно-оздоровчий комплекс (ФОК) – 1 142 м²: 
одна спортивна зала із тренажерним обладнанням, три спортивні 
майданчики – один волейбольний, один для петанку та один із 
нестандартним обладнанням; мініфутбольне поле з гімнастичним 
майданчиком; спортивна зала гуртожитку № 2 «Полюс» – 60,9 м²; 
спортивна зала гуртожитку № 5 «П’ятірочка» – 186 м²; спортивна зала 
гуртожитку № 6 «Синергія» – 79 м²; спортивна зала гуртожитку № 7 
«Академічний» – 135 м². Усього – 2 274 м². Усі спортивні споруди ХНЕУ ім. 
С. Кузнеця утримують у належному стані (своєчасно виконують поточні 
ремонти), вони відповідають усім санітарно-гігієнічним і технічним 
нормам.  



 

У зв’язку із запровадженням воєнного стану, заняття проводять  
у режимі онлайн (синхронний та асинхронний режим).  

У межах профорієнтаційної та волонтерської роботи, формування 
мотиваційно-ціннісного ставлення до фізичної культури, потреби в 
регулярних заняттях фізичними вправами та спортом викладачі кафедри 
здорового способу життя і безпеки життєдіяльності й здобувачі вищої 
освіти університету організовували та брали участь у таких заходах, як: 
  15 лютого 2024 року збірна команда ХНЕУ ім. С. Кузнеця з 
волейболу посіла призове місце в турнірі з волейболу присвяченому 
пам’яті дворазового олімпійського чемпіона Ю.М. Пояркова та 
заслуженого тренера В. А. Титаря. Турнір проходив в ХНПУ ім. Г. 
Сковороди. Бронзу здобули студенти: Кирило Тригуб (МВЖ), Катерина 
Агаєва (ЕП), Артем Мальцев (ЕП), Анастасія Мусієнко (МЕП), Олександр 
Срібний (ФІО), Нікіта Мельніков (ФІО) Станіслав Булгак (ІТ), Ілля Керимов 
(ІТ). 
 27 квітня 2024 р. команда Харківського національного економічного 
університету імені Семена Кузнеця взяла участь у щорічному турнірі з 
паркового волейболу, який відбувся у місті Харкові на честь відкриття 
сезону на якому зайняла ІІ місце із 16 команд які брали участь у турнірі. 

5 травня 2024 року команда Харківського національного 
економічного університету імені Семена Кузнеця здобула перемогу на 
спортивних змаганнях із волейболу, які відбулися у стінах ХНПУ ім. Г. С. 
Сковороди та були присвячені «Міжнародному дню спорту на благо 
розвитку та миру» (International Day of Sport for Development and Peace). 
   06 червня 2024 року за сприяння Харківської міської ради в рамках 
проведення спортивних змагань «Харківські спортивні студентські ліги» 
відбувся турнір з кіберспорту. 

Студенти ХНЕУ ім. С. Кузнеця показали найкращі результати на 
цьому турнірі, а саме: 
• 1 місце у турнірі здобув Андрій Федоров, студент 1 курсу, факультету ІТ; 
• 4 місце посів Артем Мальцев, студент 1 курсу, факультету ЕіП 

25 жовтня 2024 року проведено тенісний турнір серед студентів 
ХНЕУ ім. Семена Кузнеця. За тенісним столом пройшли захоплюючі 
поєдинки серед здобувачів вищої освіти ХНЕУ імені С. Кузнеця. 
Переможцями турніру стали: 
1 місце СІРІВЛЯ ЄЛИЗАВЕТА 
2 місце СРІБНИЙ ОЛЕКСАНДР 
3 місце БУЛГАК СТАНІСЛАВ 

15 листопада 2024 року студенти представили ХНЕУ імені С. 
Кузнеця на шахово-шашковому турнірі «Шах-мат та в дамки». Склад 
команди: 
АСТАХОВ МИХАЙЛО (ННІ ЕП) 
БОЙКО ВАДИМ (ННІ ІТ) 
ВАСИЛЕНКО ГЛІБ (ННІ ІТ) 



 

ЄВДОКИМОВ МАКСИМ (ННІ ІТ) 
РУДЕНКО ВІКТОРІЯ (ННІ ЕП) 
Турнір проходив за сприяння Управління менеджменту та маркетингу в 
сфері спорту Департаменту у справах сім’ї, молоді та спорту Харківської 
міської ради серед студентів харківських вишів. 

23 листопада 2024 року у Валківській громаді відбувся чемпіонат з 
армрестлінгу. У змаганнях взяли участь близько 30 спортсменів із 
Харківської  області. Студент навчально-наукового інституту Економіки і 
права Миколенко Євгеній став переможцем і зайняв І місце. 

24 листопада 2024 р. відбувся «Осінній турнір ХНЕУ ім. С. Кузнеця» 
з волейболу, присвячений Міжнародному Дню студента серед чоловічих 
команд. За результатами змагань збірна команда ХНЕУ ім. С. Кузнеця 
посіла ІІІ місце. 
Склад команди: 
• Тригуб Кирило (ННІ МВ); 
• Ємельнський Нікіта (ННІ ЕП); 
• Друзєв Дмитро (ННІ ЕП); 
• Булгак Станіслав (ННІ ІТ); 
• Медведєв Аркадій (ННІ ММ); 
• Мальцев Артем (ННІ ЕП). 
Кращим захисником турніру визнано Ємельнського Нікіту (ННІ ЕП). 
Переможці та призери змагань були нагороджені кубками та грамотами. 
  З 29 листопада по 1 грудня 2024 року в місті Софія (Болгарія) 
відбувся Кубок Європи з Taekwon-Do ITF серед дітей, юнаків, юніорів, 
дорослих та ветеранів на якому студент 3 курсу спеціальності «Системний 
аналіз» ННІ Інформаційних технологій ХНЕУ ім. С. Кузнеця, Скороходов 
Микита, став дворазовим бронзовим призером Кубка Європи з Taekwon-
Do ITF у розділах туль та спаринг (18-34 роки); 

Сайт кафедри: https://sport.hneu.edu.ua/. 
 Отже, завдяки активному розвитку естетичної, виховної та 
волонтерської діяльності в ХНЕУ ім. С. Кузнеця відбувається формування 
всебічно розвиненої особистості та реалізація 
студентоцентрованого підходу. 
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